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KCLKCLKCLKCL صحيح مي باشد؟ كداميك از گزينه هاي ذيل در مورد قانون 

.در هر لحظه مجموع جريانهاي ورودي به گره برابر با صفر مي باشد

.در هر لحظه مجموع جريانهاي خروجي از گره برابر با صفر مي باشد

.در هر لحظه مجموع جريانهاي ورودي به گره برابر با مجموع جريانهاي خروجي از گره مي باشد

.در هر لحظه جمع جبري ولتاژهاي هر حلقه برابر با صفر مي باشد
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 چند ولت است؟xVدر مدار الكتريكي مشخص شده در شكل زير،  

44

3

122

5

����

-

....

abababab كدام است؟ در مدار زير ولتاژ تونن از دو سر 
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KKKKtttt vVچنانچه . بسته ميشود0= به مدت طولاني باز بوده ودر در مدار زير كليد  10
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vVدر مدار زير چنانچه  g
 باشد ولتاژ =12

1V كيلو اهمي كدام است؟3و جريان گذرنده از مقاومت 
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RRRR چقدر باشد تا انتقال ماكزيمم توان را داشته باشيم؟در مدار زير مقاوت 

                              

 اهم 8 اهم4 اهم12 اهم16
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اختلاف فاز بين ولتاؤ و جريان خازن كدام است؟

. فازور ولتاژ و  فازور جريان همفازند. درجه از فازور جريان عقبتر است90 فازور ولتاژ 

. درجه از فازور ولتاژ عقبتر است180 فازور جريان . درجه از فازور ولتاژ عقبتر است90 فازور جريان 
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(t)1اگر دو جريان مدار برابر  120cos(100 t 30 )i π= + 2 و ° (t) 20sin(100 t 50 )i π= − 2 باشد، آنگاه جريان ° (t)i

)(از ) پيش فاز(چقدر جلوتر
1

tiاست؟ 

درجه- 80 درجه80 درجه170درجه- 170
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بيان رياضي تابع زير كدام است؟

                              

)1()1( +−+− tutu)1()1( −−+− tutu

)1()1( ++− tutu)1()1( +−− tutu
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abababab كدام است؟)  اهمي10بدون در نظر گرفتن مقاومت  ( در مدار زير مقاومت معادل از دو سر

                                               

 اهم 2 اهم6 اهم 3 اهم8
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در مدار زير ثابت زماني مدار از دو سر خازن كدام است؟

                              

10�%�	& 0.1�%�	& 100�%�	& 0.01�%�	& 
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RLRLRLRLكدام  است؟                     ثابت زماني مدار 
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اختلاف فاز ولتاژ و جريان در سلف كدام است؟

.  درجه از فازور ولتاژ جلوتر است60 فازور جريان  .  درجه از فازور ولتاژ عقبتر است90 فازور جريان  

.  درجه از فازور ولتاژ عقبتر است60 فازور جريان  .  درجه از فازور ولتاژ جلوتر است90 فازور جريان  
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kkkkaaaattttbbbb . تغيير وضعيت ميدهد  به سمت 0= قرار داشته و در لحظه   به مدت طولاني در وضعيت  در مدار زير كليد 

. بدست آوريدt≤0معادله ولتاژ خازن را براي 
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sو V=∠020در مدار زير چنانچه 
radπω . باشد ، جريان گذرنده از خازن را بيابيد=10
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